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افق  (c)معامل ارتباط التو

وذلك لأن الحد الأعلى لمعامل فاي غير ثابت ويتغير من حالة   وهو من إقتراح كارل بيرسون، وهو أكثر ثباتا من معامل فاي 
التقسيم)الجداول غير  ثنائية  والمتغيرات غير  الرباعية(،  التقسيم)الجداول  ثنائية  المتغيرات  مع  يصلح  المعامل  وهذا  أخرى،  إلى 

 الرباعية(.
 طرق حسابه.   -*

                    Ø2 

1)- C =     ---------- 

            1+ Ø2 
 

                       1 

2)- C =     1-  

               g 
 مربع تكرار كل خلية                                                 

 ------------------------------------------هو مجموع   gحيث
 مجموع التكرارات لعمود تلك الخلية × مجموع التكرارات لصف نفس الخلية                         
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                     X2 
3)- C =     
                  X2 + N 

 . Cالقيمة المصححة لـ   -*
 تكون فقط في حالة تساوي عدد الفئات في كل متغير من المتغيرين، وذلك وفق المعادلة التالية.   وحسابها

                         C 
Ccorrigé= ------------------- 

            الحد الأعلى لأقسام المتغير 
 حيث: 

                                      1-عدد أقسام المتغير  
 -----------------         الحد الأعلى لأقسام المتغير

                                       ام المتغير عدد أقس

 
 .cالدلالة الإحصائية لمعامل    -*

xc)   2ينبغي حساب قيمة كا  cلمعرفة الدلالة الإحصائية لقيمة معامل  
xt)  2( ومقارنتها بقيمة كا2

 ( وفق المعادلة التالية: 2
        N × c2 

X2 = -------- 
         1-c2 

 .  (c)قوة معامل التوافق   -*
 وحسابها يكون وفق المعادلة التالية:

                                 C2 

 ---------    = قوة معامل التوافق   

                                  C -1 

 المحصل عليها:   Cفإذا قيمة  
 أمكننا القول بوجود علاقة إرتباطية ضعيفة.   0.10،0.30تتراوح بين  •

 أمكننا القول بوجود علاقة إرتباطية متوسطة.   0.31،0.50تتراوح بين  •

 (أمكننا القول بوجود علاقة إرتباطية قوية. 0.50)أكبر من    1.00، 0.51تتراوح بين  •
 


